

臘戌聖光中學於4月23日、24日舉辦2021年第1學期正體漢字文化節系列活動—華語演講和書法比賽，分成高中、初中以及小學部3組，為期2天線上加實體的競賽過程，精采萬分。

受到肺炎疫情影響，聖光中學自2020年起暫時關閉學校，但秉持著停課不停學的教育理念，當年推出線上教學課程。為了讓線上教學模式能夠更加多樣化、精采化及趣味化，因此在新學期開始，便舉辦此次的華語演講和書法比賽。

本次華語演講和書法比賽採用線上及實體模式來進行。初中、小學組參照緬北果文文教會校際演講比賽模式，由參賽者在賽前預先錄製個人演講及書寫畫面後，再將作品傳送至學校教務處，由評審教師觀看學生所錄製的影片及書法作品照片來進行評分。至於高中組，由於班級數目及參賽人數較少，因此以實體方式進行，在比賽結束後，隨即舉行頒獎典禮。



演講比賽結果

組別	第一名	第二名	第三名	潛力獎
高中組	王玲美	李賽萍	曹永仙	王建敏 楊希露
初中組	高達恩	勞麗璿	勞聲揚 黃美文	尹成潔 王大鮮
小學組	楊婷婷	李華麗	于宗嬌	張恩妮 周興娥

組別	第一名	第二名	第三名	潛力獎
初中組	李蓮嬌	李東惠	廖金娣	張自星 魯銀敏
小學組				王珊榮 貝寶佳 李德願

書法比賽結果



聖光中學舉辦華語演講暨書法比賽結果。



聖光中學正體漢字文化節-演講及書法比賽頒獎畫面，李明昌校長頒發獎狀給得獎學生。